¿Qué es la FIIAPP? 
La FIIAPP, Fundación Internacional y para Iberoamérica de Administración y Políticas Públicas, es una fundación del sector público que gestiona proyectos europeos de cooperación internacional abordando los objetivos de desarrollo sostenible (ODS) de la Agenda 2030 para la mejora de los sistemas y administraciones públicas en beneficio de la ciudadanía. Una de las misiones de FIIAPP es la promoción de la internacionalización de la administración pública española, fundamentalmente a través de proyectos de cooperación internacional. En este sentido, es del interés del área de Administración Pública y Asuntos Sociales de la FIIAPP aumentar los contactos en la administración española en las temáticas de políticas sociales (protección social, empleo, salud, educación, etc) incorporando enfoques transversales como son la igualdad de género, la discapacidad o el medio ambiente, de modo que pueda ponerse al servicio de sus instituciones referentes.
¿Qué es SOCIEUX+? 
SOCIEUX+, la Iniciativa de la Unión Europea para la protección social, el trabajo y el empleo es un programa a demanda que brinda experiencia europea de calidad y a corto plazo, a través del aprendizaje entre pares, con el objetivo de mejorar las capacidades de los países de renta baja y media en materia de protección social, de trabajo y empleo. El consorcio implementador del programa está liderado por Expertise France (Francia) con el apoyo de FIIAPP (España), BELINCOSOC y Enabel (Bélgica). 

Se ofrece una cooperación técnica a más de 155 países en todo el mundo, en áreas de protección social y políticas de empleo, contribuyendo a los Objetivos de Desarrollo Sostenibles de las Naciones Unidas, sobre todo al nivel de trabajo decente y crecimiento económico y de reducciones de las desigualdades. 
Código y nombre de la acción 
2021-09 - Caracterización de la oferta y demanda de población de vendedores informales en situación de calle en dos ciudades pilotos de Colombia (Barranquilla y Cali)
Resumen de la acción 
La Política Pública de Vendedores Informales en Colombia tiene como objetivos i) reducir la informalidad laboral en la población dedicada a las ventas informales en espacio público, ii) disminuir la incidencia de conflictividad por el uso y la convivencia en el espacio público y iii) aumentar el impacto de programas dirigidos a los vendedores informales.
La acción 2021-09 acompaña al Ministerio del Interior y al Ministerio de Trabajo de Colombia en la fase 4 de implementación territorial de la Política Pública de Vendedores Informales que ocupan el espacio público en las ciudades pilotos de Barranquilla y Cali, para contribuir a la operacionalización de protección social integrada y dignificación de la economía informal.

Esta acción 2021-09, considerando el papel central desempeñado por la mujer en el marco de la economía informal y de las ventas informales en el espacio público, debería concentrarse, con un enfoque de género en i) identificar a los vendedores informales vulnerables ocupados en ventas en el espacio público (Actividades #1 y #2), ii) caracterizar su perfil de demanda de protección social desde la dimensión demográfica, a la socioeconómica, hasta los temas específicos relativos a los derechos humanos y sociales (Actividad #3),  y, finalmente, iii) contrastar esta demanda con la oferta para acompañar el diseño de la ruta hacia la protección social de la población vulnerable de vendedores informales (Actividad #4).
Durante la primera actividad (en línea), el equipo de experto/as realizó un inventario de instrumentos de captura y tratamiento de la información socio-laboral y sobre protección social (disponibles) y desarrolló una guía de acción para la co-creación de una caja de herramientas.
Con la segunda actividad (en terreno) se prevé llevar a cabo una identificación y una caracterización de una muestra de vendedores informales vulnerables ocupados en ventas en áreas de alta presencia de venta informal en el espacio público de las dos ciudades de Barranquilla y Cali. A través esta actividad, la idea es poder elaborar un mapa socioeconómico y demográfico de una muestra de vendedores informales vulnerables, siempre con un enfoque de género, con una combinación de investigación cuantitativa sobre datos secundarios y levantamiento de datos primarios cuantitativos y cualitativos a partir de encuestas y entrevistas semiestructuradas. 

La actividad 3 (presencial) quiere realizar un ddiagnóstico local de la demanda y de la oferta existente de programas/servicios de protección social de una muestra de vendedores informales con enfoque de género en áreas de alta presencia de venta informal en el espacio público en Barranquilla y Cali, incluyendo el grado de calidad, de programas/servicios de protección social (metodología, recolección de encuestas y entrevistas, información cuantitativa y cualitativa sistematizada acompañada por un texto explicativo y, finalmente, un análisis comparativo de los resultados).
En la la cuarta y última actividad (presencial), se tratará de consolidar los estudios de caso de las dos ciudades pilotos de Barranquilla y Cali, de realizar una comparación entre demanda y oferta de protección social para la población meta y de contrastar con el enfoque de la política pública para la generación de insumos enriquecedores o correctivos. Esa actividad también permitirá desarrollar un instrumento de monitoreo para acompañar el diseño de la ruta hacia la protección social, para que el Ministerio del Interior pueda apoyarse sobre los progresos de la situación de base para tomar decisiones en materia de protección social para el sector informal. 
Fechas de realización:  
· Actividad #2: 27 de septiembre al 12 de noviembre del 2021 (con 15 día en terreno entre el 11 y 27 de octubre)
· Actividad #3: diciembre 2021 – febrero 2022 Fechas por confirmar
· Actividad #4: marzo – abril 2022 Fechas por confirmar
Lugar de realización:  
Si la situación sanitaria lo permite, en terreno: COLOMBIA (Bogotá, Barranquilla y Cali)
 Perfiles para las actividades:  
· Experto/a 1: Experto/a en Protección social y recopilación de datos
· Experto/a 2: Experto/a en antropología/ sociología aplicada a la protección social


Días de trabajo por experto/a:  
· Actividad #2: 
· Experto/a #1: 27 días (con 15 días en terreno)
· Experto/a #2: 25 días (con 15 días en terreno)
Perfiles detallados
Experta/o principal #1: en Protección social y recopilación de datos

Área de especialización: Política de Protección social (E.) / Análisis, recopilación de datos y encuestas (V.). 

Competencias/habilidades específicas de los/as expertos/as: Junto al tener una propensión en cuanto a la capacidad organizativa y la gestión sería una persona experta en métodos cuantitativos (9.2).

Criterios (esenciales/requeridos):
· Educación universitaria o técnica (de preferencia con estudios de posgrado) en Política de Protección o Economía con especialización en estadísticas de Protección Social, o afines, relevante para la temática contemplada
· Al menos 10 años de experiencia específica en las respectivas áreas de protección social
· Entre 5 y 10 años de experiencia profesional en un Estado miembro de la UE vinculado con entidades públicas
· Habilidades estadísticas y de análisis, conocimiento de política social, con énfasis en protección social, dinámicas urbanas de la informalidad y vulnerabilidad social. 
· Experiencia de trabajo sobre empleo informal, conocimiento de métodos cuantitativos y cualitativos de investigación.
· Dominio del idioma castellano, escrito y oral;
· Sensibilidad institucional y enfoque diplomático en la conducción de relaciones con actores y socios.
Calificaciones adicionales (ventaja en la selección):
· Experiencia previa en América Latina, y particularmente Colombia.
· Experiencia previa en la conducción de misiones de asistencia técnica de corto plazo. 
· Experiencia laboral con enfoque de género

Experto/a #2: en antropología/ sociología aplicada a la protección social
Área de especialización: Política de Protección social (E.) / Análisis, recopilación de datos y encuestas (V.) / Igualdad de género (I)

Competencias/habilidades específicas de los/as expertos/as: 1.2 Elaboración y desarrollo de la Política y estrategia (1.2) / 9.2 Métodos cualitativos (investigación) (9.2)

Criterios (esenciales/requeridos):
· Educación universitaria o técnica (de preferencia con estudios de posgrado) en Antropología o Sociología, o afines, relevante para la temática contemplada
· Por lo menos 5 años de experiencia en investigación cualitativa aplicada y procesamiento de datos cualitativos.
· Al menos 5 años de experiencia profesional en un Estado miembro de la UE, vinculados con entidades públicas
· Dominio del idioma castellano, escrito y oral;
· Sensibilidad institucional y enfoque diplomático en la conducción de relaciones con actores y socios.
· Buen conocimiento de métodos cuantitativos. 
· Experiencia laboral con enfoque de género 
Calificaciones adicionales (ventaja en la selección):
· Experiencia previa en América Latina, y particularmente Colombia.
· Experiencia previa en la conducción de misiones de asistencia técnica de corto plazo. 

Rol y acompañamiento de la FIIAPP 
· Recepción de la carta de designación firmada por el/la superior jerárquico/a del experto/a y elaboración del compromiso entre experto/a y FIIAPP.
· Creación del perfil en la base de datos FIIAPP y logística de viaje y dietas en caso de desplazamiento.
· Recepción de timesheet indicando los días de trabajo efectivamente realizados.
· Pago de honorarios (350 euros por día de trabajo). 
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